MucaHe Ha rn.p.6.l-Pa3rnexgaHe u KomeHTMpPaHe Ha obpaseua B YT.CxoAcCTBO € M.p.6.1, pa3inKaTa e
B ronemmHaTta.lloBTapaHe Ha obpa3umTe,0BbPLUBAHE HA AYMUTE,NPENnnUC Ha
nspeveHuneto.Zlon.3agava-ga HanuLWwaT B MaJsikaTa TeTpagka uspeyenumara:lLlypeusT uano
NIATO CBMPWA Ha uurynkarta cu.lllypyo wypas wypee B NoneTo.

Jom.paboTta:[la ce npenuwe cTpaHMuaTa oT YT B MasiKaTa TeTpagka.[a ce npenuwe TekcTbT’ bawa”.

Bbyksa HO t0-He e 3BYyK ,a bykBa,camo A nNuwem.B aymun,B KOUTO CTOM B
Hayanoto/opraH,lotTna/usrosapame ny,Ho nuiuem byksa 10.B aymm kato
n n

“nronka”,” oxnoB”M3roBapame Mek npeaeH cbriaceH-b U rnaceH y.Cneasa YeTHe Ha AYMUTE U
TeKkcta ot cTp.90.

Jom.paboTa:[la ce yeTe cTpaHMUATa 6e3 3aTpyLAHEHME.

MucaHe Ha M.p.6. 10-06pbLLA Ce BHUMaHWE Ha eNeMeHTUTe Ha bykBaTa-bacTyHue 1 Kpbrye.luwe ce
camo B TeceH pea.lloBTapsa ce mogena v ce AOBbpLIBaA CTpaHMuaTa oT YT.[la ce 06bpHe BHUMaHWeE Ha
NpPaBUAHOTO CBbP3BaHe Ha ByKBMTE B AymaTa U e4HAKBOTO pa3CTOAHME MeXKAOY OTAENHUTE AYMMU.

Jom.paboTa:Mpenuc Ha cTpaHuuaTa oT YT 1 Tekcta” /llonka” oT uspedyeHneTo:foneMuaT Nto/IAKoB
XpacT.... 40 Kpas.

YeteHe c rn.6. O-IOHak-YeTaT ce AymuTe B NPaBObIb/AHUKA U ce KomeHTupaT/ObAacHasaT/.YeTe ce
TeKcTa “lOHaK”un nak ce 06ACHABAT HENO3HaTUTE AYMW.

[om.paboTa:YeTeHe 6e3 3aTpyAHEHWe Ha CTpaHMuaTa/91/.[la noayepTanT c eaHa nNpaea yepTa
AYMUTE,KOUTO MM MMa B NPaBObIb/IHUYETO OTIOPE,HO CE CPELLAT U B TEKCTA.

MucaHe Ha rn.p.6. O-O6pblua ce BHUMAHWE Ha eneMeHTUTe Ha ByKBaTa U M3NUCBAHETO M B LUMPOK U
TeceH peZ.MoBTapAT ce BHUMATENHO MOZE/INTE U Ce U3MUCBA LAiaTa CTpaHuLa.JLonbHUTENIHO, N0,
AVKTOBKA, ce 3anucea nspedeHneTo:K0amsa u HOpu e Xxo4AT Ha Mope Npes Hon.

Jom.paboTta:Mpenuc Ha cTpaHuuaTta ot YT.Mpenuc Ha TekcTa”’FOHaK”oT HavyanoTo go “Lapto,nam cm mu
napuykatal”-kn.

ByKBa b M ByKBOCbUETaHUE bO-b € CaMO BYKBa M KOraTo A KaykeM OMeKOoTABaMe CbrnacHUsA 3BYK ciea,
KOMTO cTon-cuHbo/cunHo/,6enbo/6eno/,Konbo/Kono/.Yete ce ep manbk,M3roBaps ce MeK cbrnaceH
3BYK,00MKHOBEHO -b0,MUHbOP,TPEHLOP,60KCLOpP.YeTaT ce aymunTe 1 Tekcta “lMNeTbo”.

Jom.paboTa:[la ce yeTe yanarta cTpaHuua 6e3 3aTpyaHeHue.

MucaHe Ha BykBa b U Aymu ¢ “bo”-HuKora Tasn bykea He ce nuuwe MTABHA!O6pblia ce BHMMaHUe Ha
npasuaHOTO M nanuceaHe .Camo B TeceH pea!C byksa o npasu byKBocbUeTaHWe-b0.oBTapAT ce
MoJenuTe U ce 40BbPLLBaA cTpaHuuaTta. lom.paboTta-npenuc ot YT.OT TekcTta”MeTbo” 40" ...MACTOTO
cun.”-npenuc.

MaTtemaTuKa:

CvbupaHe-gonbnsaHe o 10 ¢ 1 n 2 .YnpaxHeHue



Jonbaga ce no-roaamoTo cbbrpaemo ao 10,KaTo NO-MaKoTo ce npeacTassa KaTo cbop oT ase
yuncna,Hanp. 9+4.4 ce npeacrtasa Kato 1+3.1 ce B3ema U ce npmnbasa kbm 9-9+1+3=10+3=13

CowoTto e n npn 8+3. 3 ce npeacrtasa Kato 2+1. 8+2+1=10+1=11
Pewwn: 9+5=,8+6=,9+8=,8+8=,7+9=,

Pewwu 3apaunte ot yyebHMKa/cTp.100/v OT YO Bb3MOMKHOCT.

CbbupaHe -gonbneaHe go 10 ¢ 3
7+5= 5 ce npeacrtasa Kato cbop 3+2 7+3+2=10+2=12
7+6= 6 ce npeacrTasa Kato cbop 3+3  7+3+=10+3=13

Peww 3apgaunte ot cTp.101

CvbupaHe-gonbasaHe go 10 c 4
6+5= 5 ce npepacTas Kato cbop 4+1 6+4+1=10+1=11
6+8= 8 ce npepacTaBss Kato cbop 4+4 6+4+4=10+4=14

Pewwn 3apgaumte oT y4ebHMKa 1 YT

CbbupaHe —gonbneaHe o 10 ¢ 3 v c 4.YnpaskHeHue
MPUNOMHM CK KaK ce YepTae oTceyKa 1 HavepTa.
Kak ce Ka3BaT uncnaTta,korato rm cbbmnpame-cobmpaemo,cbbmnpaemo,cbop.Pewwmn 23aa.

JoBbplun ynpaxkHeHneTo cun cbe 3a4.3,4,6.AK0 He Te 3aTpyaHABA pewwn n 5 3agava.

SABENNEXKA:MNPU METAHUE HA AELIATA ,MOTAT OA CE YNPAXHABAT B CEOPHUKA NO
MATEMATUKA.

OKoneH cBAT:
Kak aa ce xpaHum 34paBoc/10BHO.M36Mpam 34paBOC/IOBHA XpaHa

[Jeuata ca B MarasuH un Tpabsa ga cu nsbepaT xpaHa.llbpBo Te CM XxapecsBaT U UM ce obAacHsABaT
rpeLlKnTe,ako M3bepaT Hewo He3apaBoc/ioBHO.Mocne ce u3bupa npaBuaHaTa xpaHa .0bacHABa ce
nossata ot HeA.Boau ce pa3rosop U 3a xurmneHara.llpasu ce meHto Ha MoHuK,KaTo ce 3anncea B
y4yebHMKa.

Hom.paborta:Pewwn pebyca/ctp.44/v ouepTait nbTa Ha netena/cTp.45/.



